
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΠΟ ΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΔΙΠΑΕ 

 

Σας ενημερώνουμε ότι την Τετάρτη 19/4 και ώρα 18.45 θα πραγματοποιηθεί 

διαδικτυακό σεμινάριο-ενημέρωση από προσωπικό της Βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας 

Πανεπιστημιούπολης προς τους νέους μεταπτυχιακούς και διδακτορικούς φοιτητές του 

Τμήματός μας, με σκοπό την παρουσίαση στρατηγικών αναζήτησης πληροφοριών και την 

εξοικείωση με τα εργαλεία τη Βιβλιοθήκης για την αναζήτηση βιβλιογραφίας και την 

εκπόνηση εργασιών. 

Για τους φοιτητές του 7ου κύκλου, οι οποίοι βρίσκονται σε φάση εκπόνησης της 

Διπλωματικής τους Εργασίας θα πραγματοποιηθεί νέο σεμινάριο σε νέα ημέρα και ώρα 

που θα ανακοινωθεί σύντομα. 

Στο σεμινάριο θα παρουσιαστούν θέματα στρατηγικών αναζήτησης με λέξεις-κλειδιά  και 

φράσεις, λογικούς τελεστές, σύμβολο αποκοπής, παραδείγματα αναζήτησης. 

Στη συνέχεια, θα γίνει παρουσίαση της ιστοσελίδας της Βιβλιοθήκης και συγκεκριμένα της 

Υπηρεσίας Πληροφοριακού Γραμματισμού «ΩΡΙΩΝ» (http://orion.the.ihu.gr/) της 

Βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας Πανεπιστημιούπολης. Θα παρουσιαστούν κριτήρια 

αξιολόγησης των πηγών,  πρότυπα δομής εργασίας και θα διευκρινιστούν απορίες σχετικά 

με την περίληψη, τον πρόλογο, την εισαγωγή καθώς και περιπτώσεις παράθεσης 

παραπομπών εντός κειμένου και της σύνταξης βιβλιογραφίας. 

Τέλος, με βάση συγκεκριμένες λέξεις-κλειδιά ως παραδείγματα, θα γίνει αναζήτηση: 

1. στον online κατάλογο της βιβλιοθήκης και θα δοθούν χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με 

τον τρόπο ανάκτησης του υλικού έντυπου και ηλεκτρονικού, εξοικείωσης τους με το 

περιβάλλον του καταλόγου και της προσωποποιημένης υπηρεσίας του 

2. στο Ιδρυματικό Καταθετήριο «ΕΥΡΗΚΑ» 

3. στη HEAL-Link (https://www.heal-link.gr/) για αναζήτηση ηλεκτρονικών πηγών, 

χρησιμοποιώντας τις στρατηγικές αναζήτησης που αναφέρθηκαν στην αρχή του 

σεμιναρίου. 

 

Θα ακολουθήσει συζήτηση με ερωτήσεις και απαντήσεις για την επίλυση αποριών των 

φοιτητών. 

 

Το σεμινάριο προβλέπεται να διαρκέσει μία με μιάμιση ώρα και θα πραγματοποιηθεί στην 
αίθουσα 14 του zoom (Αίθουσα 14 - link --> https://zoom.us/j/94357248600). 

Η παρουσία σας κρίνεται απαραίτητη. 
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